ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES Y MATEMATICAS
SEGUNDA EVALUACION DE MATEMATICAS Agosto 2015

COMPROMISO DE HONOR
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presente examen estd disefliado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para calculos
aritméticos, un ldpiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcidn del examen; y, cualguier
instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algun otro material
que se encuentre acompafidandolo. MNo debo ademés, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta
evaluacidn. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.

Firma NUMERO DE MATRICULA: cccceeeeeeceeecnannnss PARALELO oo

Tema 1.- 16 puntos

Tasa de criminalidad.- Una sociéloga estudia la tasa de crimenes en cierta ciudad. Estima que t meses después del principio del
préximo afio, el nimero total de crimenes cometidos se incrementard a razén de 8t+10 crimenes por mes. 8 pts a.-Determine el
numero total de crimenes que se esperan el proximo afio.

8 pts b.-éCudantos crimenes puede esperarse que se cometan durante los ultimos 6 meses de ese afio?

Tema 2.- 20 puntos
Calular la integral

5 pts a.- x3-1 5 pts c.- [ £ 52
_ —oX
Y dx xe + 8dx
5 pts b.- 5 pts d.-
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Tema 3.- 26 puntos
Area entre curvas
13 pts

dx (x + 3)eX +6xdy

13 pts

Tema 4.- 18 puntos
Excedentes del consumidor y excedente del productor,
Siendo la ecuacién de demanda  (p + 10)(q + 20) = 1000

y la ecuacion de la oferta q—4p+10=0
6 pts a.-Verifique, por sustitucién, que el equilibrio del mercado ocurre cuando p=10y g=30
6 pts b.-Determine el excedente de los consumidores bajo el equilibrio del mercado

6 pts c.-Determine el excedente de los productores bajo el equilibrio del mercado
Tema 5.- 20 puntos

Integracién por partes o sustitucion
10 pts a.- 10 pts b.-
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